
Leistungen:

- 3 x Übernachtung mit Halbpension

- Halbpension als 3-Gang-Abendessen oder Buffet

- Standorthotel der SRG-Premium-Kategorie,

Maritim Hotel Bad Wildungen, zentrumsnah

- Freie Nutzung  des Schwimmbades während des

Aufenthalts

- 1 x 1,5 Std. Altstadtrundgang Bad Wildungen

- 1 x 2 Std. Schiffsrundfahrt auf dem Edersee

- 1 x 2 Std. Führung UNESCO Bergpark

Wilhelmshöhe

zubuchbare Optionen:

Einzelzimmerzuschlag 33 €

Aufpreis Verlängerungsnacht/HP 89 €

**** 0 €

Tellergericht während der Schifffahrt

auf dem Edersee

16 €

1 Stück Torte sowie 2 Tassen Kaffee

oder Tee während der Schifffahrt

9 €

Eintritt GRIMMWELT Kassel

(obligatorisch zur Besichtigung)

9 €

"Ahle Wurscht" Verkostung in Baunatal 18 €

1,5 Std. Besichtigung GRIMMWELT

Kassel (1 Guide je 15 Personen)

145 €

2 Std. Stadtrundfahrt "Entdecken Sie

Kassel"

180 €

Aufpreis für einen zweiten Guide für die

Führung "1,5 Std. Altstadtrundgang Bad

Wildungen" ab der 26. Person

70 €

Aufpreis für einen zweiten Guide für die

Führung "2 Std. Führung UNESCO

Bergpark Wilhelmshöhe" ab der 21.

Person

165 €

Erlebnisse in Nordhessen - 4 Tage

Kurstadt Bad Wildungen, Bootsfahrt auf dem Edersee und

Herkules-Wasserspiele

Unser PLUS: Unschlagbar niedriger Einzelzimmerzuschlag!

Nordhessen ist eine facettenreiche Region, die Besucher mit einer Kombination aus Natur, Geschichte

und Erholung begeistert. In Bad Wildungen, bekannt für seine heilenden Quellen und das malerische

Ambiente der Altstadt, können Ihre Gäste in den Kurparks entspannen oder die versteckten Juwelen

der kleinen Stadt erkunden. Der Edersee, einer der größten Stauseen Deutschlands, lädt zu einer

entspannten Schiffsrundfahrt ein, um das Tal vom Wasser aus zu bestaunen. Die Stadt Kassel ist ein

weiteres, kulturelles Highlight mit ihrem imposanten Bergpark Wilhelmshöhe, der als

UNESCO-Weltkulturerbe gilt. Erleben Sie den steinernen Herkules, der über der Stadt thront und

besichtigen zudem eine wichtige Wirkungsstätte der Gebrüder Grimm. Mit seiner beeindruckenden

Natur und den historischen Sehenswürdigkeiten ist Nordhessen ein perfektes Ziel für eine

abwechslungsreiche Auszeit.

1. Tag: Anreise nach Bad Wildungen - A

Sie reisen im Laufe des Tages nach Nordhessen. Die facettenreiche Region erwartet Sie mit einer

reizvollen Mischung aus Natur, Geschichte und Erholung. Bad Wildungen ist bekannt für seine

heilenden Quellen und sein malerisches Ambiente. Hier können Erholungssuchende in den

weitläufigen Kurparks entspannen oder den mittelalterlichen Stadtkern erkunden. Nutzen Sie den

ersten Tag für einen gemütlichen Bummel durch die Stadt oder lassen Sie im Hotel-Schwimmbad die

Seele baumeln, bevor Sie das Abendessen genießen.

2. Tag: Bad Wildungen und der Edersee - F/A

Heute morgen lernen Sie zunächst Bad Wildungen während eines Rundganges kennen. Entdecken

Sie verwinkelte Altstadtbereiche mit historischem Fachwerk und Spuren der mittelalterlichen

Stadtgeschichte. Höhepunkt ist die mächtige gotische Stadtkirche mit dem berühmten Flügelaltar

des Conrad von Soest. Danach unternehmen Sie einen Ausflug an den Edersee. Die Edertalsperre

wurde in den Jahren 1908 bis 1914 gebaut, um der Weserschifffahrt und dem Mittellandkanal in den

Sommermonaten ausreichend Wasser zuzuführen. Die Talsperre dient darüber hinaus dem

Hochwasserschutz und der Stromerzeugung. Der Edersee erstreckt sich über rund 27 km und ist eines

der größten Stauseengebiete Deutschlands. Von der Stauwurzel bis hin zur Staumauer bieten

zahlreiche Attraktionen und Ausflugsmöglichkeiten rund um einen der bekanntesten Stauseen

Deutschlands. Entdecken Sie den See während einer Schifffahrt. Gerne buchen wir Ihnen zudem ein

Tellergericht oder ein Kaffeegedeck hinzu (fakultativ). Unser Tipp: Unternehmen Sie vor Ihrer

Rückkehr nach Bad Wildungen noch einen Abstecher zum Schloss Waldeck und genieße den Blick

über die Edertalsperre von dem historischen Bauwerk aus, das über dem Tal thront.

3. Tag: UNESCO Bergpark entdecken - F/A

Nach dem Frühstück haben Sie am Vormittag Zeit für eigene Aktivitäten. Wir empfehlen Ihnen einen

Ausflug nach Kassel. Die Stadt Kassel, das Verwaltungszentrum Nordhessens, liegt an der Fulda im

Kasseler Becken am Fuß des Habichtswaldes. Bekannt ist Kassel vor allem durch die Ausstellung für

zeitgenössische Kunst "documenta" und als Wirkungsstätte der Brüder Grimm. Sie haben die

Möglichkeit Kassel am Vormittag während einer Stadtrundfahrt näher kennen zulernen (fakultativ)



Am Nachmittag entdecken Sie Kassels grünes Meisterwerk bei einem geführten Rundgang durch den

UNESCO-Bergpark Wilhelmshöhe. Ihr Guide führt Sie vorbei an barocken Kaskaden, versteckten

Grotten und romantischen Sichtachsen hinauf zum imposanten Herkules. Zwei Stunden voller Natur,

Kunst und beeindruckender Parkarchitektur, die den Geist der Landgrafen lebendig werden lassen.

4. Tag: Heimreise - F

Nach einem ausgiebigen Frühstück im Hotel heißt es Abschied nehmen. Wer den Heimweg noch mit

einem typisch nordhessischen Genussmoment krönen möchte, fährt über Baunatal: Dort erwartet Sie

– fakultativ – eine Kostprobe der berühmten "Ahlen Wurscht". Lassen Sie sich von ihrem herzhaften

Aroma überzeugen, bevor Sie mit vielen schönen Eindrücken und vielleicht einem kulinarischen

Souvenir im Gepäck die Heimreise fortsetzen.

Maritim Hotel Bad Wildungen, zentrumsnah

Unser Partnerhotel der SRG-Premium-Kategorie empfängt Sie am Rande des größten Kurparks

Europas. Für Sie stehen die gemütlichen Zimmer in der "Classic" Kategorie zur Verfügung. Alle

Zimmer des Hotels verfügen über TV, Telefon, Minikühlschrank sowie kostenfreies WLAN. Lassen Sie

sich im Wellnessbereich des Hotels verwöhnen oder nutzen Sie das Schwimmbad inklusive

Liegewiese. Ebenso verfügt das Haus über ein Café mit Sommerterrasse sowie einem Restaurant.

Einen Busparkplatz finden Sie vor dem Hotel.

Unser Tipp:

Unser Tipp: Planen Sie Ihren Besuch so, dass Sie pünktlich zum Start der Wasserspiele am Fuße der

barocken Kaskaden sind. Von dort können Sie das spektakuläre Schauspiel Schritt für Schritt bergauf

bis zum Fontänenteich verfolgen – ein einzigartiges Erlebnis aus rauschendem Wasser,

beeindruckender Technik von 1714 und grandiosen Ausblicken über Kassel! Die Wasserspiele finden

vom 1. Mai bis 3. Oktober immer mittwochs, sonntags und feiertags statt; Beginn ist jeweils um

14:30 Uhr. (Änderungen vorbehalten)
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